
 

 

 

 

A Masterplast Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A., Cg. 07-10-

001342, a továbbiakban: Társaság, Kibocsátó) tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy a Magyar Nemzeti Bank (MNB) 

2022. június 22. napján kelt és az MNB hitelesített elektronikus adatfogadási rendszerében (ERA) 2022. június 23-án 

érkezett, H-PJ-III-B-12/2022. számú határozatával a Társaság feletti folyamatos felügyelet gyakorlása keretében az 

alábbiakról rendelkezett:  

 

I.  Az MNB megtiltja a Kibocsátó számára, hogy a piaci visszaélésekről szóló európai uniós rendeletben foglalt, a 

bennfentes információ lehető leghamarabb történő nyilvános közzétételére vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket 

ismételten megsértse. 

 

II.  Az MNB a piaci visszaélésekről szóló európai uniós rendeletben foglalt, a bennfentes információ nyilvános közzétételére 

vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése miatt a Kibocsátót 5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint felügyeleti bírság 

megfizetésére kötelezi. 

 

A Társaság tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy a fenti szankciók alkalmazására bennfentes információ keletkezési 

időpontjának nem megfelelő megállapításával összefüggésben került sor. Az MNB első ízben alkalmazott szankciót a 11 

éve tőzsdén jelenlévő Társasággal szemben a MAR szabályainak alkalmazásával kapcsolatban. Az MNB álláspontja szerint 

a Kibocsátó a közzétételt megelőzően tévesen állapította meg a bennfentes információ keletkezésének időpontját, mivel az 

a közzététellel érintett információ (beruházás) kibocsátói elhatározásával létrejött.  

 
Az MNB a rendelkező részben foglalt szankciókat szükséges és elegendő intézkedésnek tartotta azon jogalkalmazói cél 

eléréséhez, hogy a Kibocsátó – és közvetve a tőkepiac valamennyi szereplője – jövőbeni tőkepiaci tevékenysége kifejtése 

során fokozott figyelmet fordítson a MAR-ban foglalt szabályok és elvek teljes körű érvényre juttatására. 

 

MASTERPLAST Nyrt. 

 

 

 

 

 


